

Onkológia

Kedves Betegeink, Kedves Szülők, Tisztelt Látogatók!

Házirendünkkel segítséget kívánunk nyújtani Önnek ahhoz, hogy megismerje új környezetét és annak elvárásait.

Kérjük együttműködését betegeink gyógyulásának, pihenésének zavartalan biztosításához.

Az osztályra való érkezés és felvétel menete:

- FELVÉTELI IRODA, majd
- orvosi vizsgálat a felvételi ambulancián,
- az osztályon a Főnővérnél jelentkezni, hogy MEGÉRKEZTEK.
- Ügyeleti időben történő érkezéskor először az Ügyeletes Orvost kell értesíteni, az osztályra bejönni szigorúan TILOS a Gyermek orvosi vizsgálata nélkül!

A tartós ápolás alatt a beteggel egy szülő folyamatosan együtt lehet, a szülők éjszakai pihenéséhez is igyekszünk segítséget nyújtani, ennek igényléséhez forduljon személyesen az osztályvezető ápolóhoz. Más hozzátartozók csak egyenként látogathatják a beteget 08.00 – 20.00 óráig. 20:00 óra után a gyógyító munka és a betegek nyugalma érdekében csak különösen indokolt esetben és az ügyeletes orvos engedélyével szabad látogatót fogadni.

A látogatók személyéről a fertőzésveszély miatt az osztályos orvossal, ápolóval mindig egyeztetni kell. 14 éven aluli látogatók az osztályon nem tartózkodhatnak, kivéve egyeztetett kivizsgálás miatt.

A látogatás szünetel a betegek kezelése, ápolási beavatkozása, vizsgálata és az orvosi vizit alatt. Az orvos, vagy a szolgálatban lévő ápoló kérésére a látogatóknak el kell hagyni a kórtermet.

A gyermekek élelmiszereinek tárolására a folyosón elhelyezett hűtőkben van lehetőség névvel, dátummal és kórterem számmal ellátva, a bontott élelmiszereket 24 órán túl nem szabad tárolni, azokat ki kell dobni /ÁNTSZ rendelete értelmében/. Ezen hűtőszekrényeknek a tisztántartása, valamint távozás után a megmaradó élelmiszerek eltávolítása, a szülők feladata. Az itt hagyott és név nélküli élelmiszereket, dobozokat megsemmisítjük. Kérjük, hogy hozzanak egy nagyobb dobozt, amelyben az összes élelmiszert egyben tudja tárolni, így higiénikusabb, mint a fedetlen élelmiszerek közös tárolása. Az ebéd osztásakor kérjük a segítségüket, hogy mindenki megkaphassa az ételt. Ebédet csak indokolt esetben tudunk félretenni, ez ügyben egyeztetés szükséges az osztályos szakápolóval.

A gyermek legszükségesebb személyes tárgyait az ágya mellett található éjjeliszekrényben lehet tárolni, illetve a Kisjátzóban rendelkezésükre áll egy zárható szekrény, amelyet hazamenetelkor ki kell üríteni. Az éjjeliszekrény, valamint a kórterem és az ágy környezetének rendben tartása a szülő feladata. A nagyobb csomagokat kérjük, szíveskedjenek haza küldeni!

Minden kórteremben és a hozzátartozói fürdőszobában elengedhetetlen a fertőtlenítő kendő/spray használata, kérjük a Szülőket ezek napi többszöri használatára (felületek, kilincsek, infúziós állványok).

A gyermekeknek és az itt tartózkodó hozzátartozóiknak is létfontosságú a higiénés szabályok betartása, a fertőtlenítő kézmosás, a tiszta ruházat, naponta legalább egyszeri zuhanyozás (az intim területek kiemelt gondossággal) és a megfelelő száj higiéné. Mindezeknek alapvető jelentőségük van a gyenge védekezőképességű gyermekek fertőzéseinek, illetve szövődményeinek megelőzésében. Kérjük a felvétel napján, a műtét napján illetve a beavatkozások (pl.: csontvelő, lumbálpunkció) reggelén, majd háromnaponta a kihelyezett fertőtlenítő szappannal fürdessék a Gyermekeket.

Éjszakánként a kórtermekben (kivéve az elkülönítő szobákat) szülő csak széken vagy lehetőség esetén, vendégágyon tartózkodhat. Az alapítványi lakások rendjéről és tiszta állapotban történő elhagyásáról minden esetben a szülő saját maga köteles gondoskodni. Minden szálláshelynek egyedi házirendje van, ehhez alkalmazkodni szükséges. A szállások kulcsai legkésőbb 14 óráig vehetőek át. A lakások házirendjét mindenkinek szigorúan be kell tartani!

A szülők és hozzátartozók a kijelölt mellékhelyiségeket használhatják, mindig egyeztessenek az osztályos ápolóval.

Esős vagy sáros idő esetén a lábzsák használata az egész osztályon kötelező. Kérjük a szennyfogó (ragacsos) szőnyeg rendeltetésszerű használatát.

A gyermekek részére az osztályokon, ill. a Játsszóházban Játsszóházi Foglalkozás, illetve különböző játékok és rajzeszközök találhatóak, amelyek szabadon használhatóak! Kérjük épségben visszatenni a helyére, kérjük, ne a kórtermekben tárolják.

A betegágy mellett egy szülő vagy látogató tartózkodhat, a higiénés rendszabályok szigorú betartásával.

Az elkülönítő kórtermekbe csak ruhaváltás (köpenycsere) és szájmazsk felvétele, valamint alapos kézmosás után szabad bemenni. Az elkülönítő mellékhelyiségek tisztántartása elengedhetetlen.

Cserepes és vágott virágot, szeszesitalt, állatot az osztály területére behozni szigorúan tilos!